
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 06-08 грудня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

З 02 по 06 грудня фахівцями Центру надання адміністративних послуг
«Прозорий  офіс»  було  прийнято  2664 звернення від  громадян  і  суб’єктів
господарювання, надано 2405 консультацій. 

З 02 по 06 грудня на особистому прийомі у начальника управління та
спеціалістів  управління  з  питань  захисту  прав  дітей  міської  ради  були
56 громадян  з  питань:  опіки,  піклування  та  усиновлення  -  26;
соціально-правового захисту дітей - 28; майнових питань - 2.

Спеціалістами  управління  організовано  та  проведено  один рейд за
участю  працівників  органів  поліції  по  території  міста Кропивницького.
Відвідано  за  місцем  проживання дві сім’ї  з  дітьми,  які  перебувають  у
складних  життєвих  обставинах.  Складено  один акт  обстеження  умов
проживання,  з  батьками  проведено  відповідну  профілактично-
роз’яснювальну  роботу  щодо  належного  виконання  своїх  батьківських
обов’язків.

Проведено  обстеження  умов  проживання  одного  кандидата  в
усиновлювачі.

Спеціалісти управління  брали участь  у  19  судових  засіданнях  з
розгляду цивільних справ та у 3 судових засіданнях з розгляду кримінальної
справи відносно неповнолітніх.

З 02 по 06 грудня  до департаменту  соціальної  політики звернулися
227 громадян  з  питань:  внутрішньо  переміщених  осіб  -  31,  надання
матеріальної  допомоги  - 63,  надання  соціальних  послуг  - 109,  виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  -  6,  консультації  щодо  заміни
(отримання) посвідчень особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської
катастрофи, - 1, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які
постраждали внаслідок Чорнобильської  катастрофи,  -  6,  консультації  щодо
виписки  безкоштовних  рецептів  -  3,  консультації  щодо  нагородження  -  3,
консультації щодо призначення (перерахунку) та виплати пенсій - 5.

06  грудня керуючий  справами  виконавчого  комітету  міської  ради
Світлана Балакірєва провела робочу нараду з керівниками підпорядкованих
виконавчих органів міської ради. 

Розглянуті питання: про підсумки роботи поточного тижня; про план
роботи на наступний тиждень. 
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06  грудня відбувся  онлайн-семінар  для  лікарів-статистиків  та
відповідальних  осіб  закладів  охорони  здоров’я  на  тему  «Стан  підготовки
закладів охорони здоров’я комунальної власності міста до здачі річного звіту
за  2024  рік»  за  участю  начальника  відділу  інформаційно-технічного
забезпечення  та  статистичного  обліку  при  управлінні  охорони  здоров’я
Т. Боришполь. 

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

З 05 по 06 грудня на базі КЗ «Обласна спеціалізована дитячо-юнацька
спортивна  школа  олімпійського  резерву-2»  проводився  Кубок  України  зі
скелелазіння у дисципліні «швидкість».

У  змаганнях  взяли  участь  28  найсильніших  спортсменів  із  дев’яти
регіонів України. Кубок зібрав кращих представників скелелазіння країни, які
змагалися за звання чемпіона на новій трасі в Кропивницькому.

У  напруженій  боротьбі  перемогу  здобув  вихованець  КЗ  «КДЮСШ
№ 1» Ярослав Ткач. 

06  грудня у приміщенні  безпечного  простору  «Затишно  Space»
працівники управління молоді та спорту Кропивницької міської ради провели
другий  блок  семінару-тренінгу «Ментальне  здоров’я  молоді.  Алгоритми
надання першої психологічної допомоги». 

Спікерка - практикуюча психологиня Ольга Фоміна.
Участь  взяли  учні  старших  класів  КЗ «Ліцей  «Муніципальний

колегіум» Кропивницької міської ради.

06  грудня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 2 - відеолекторій «Булінг! Не вдавай, що не бачиш».
Бібліотекарі  філії  долучилися  до  щорічної  Всеукраїнської  кампанії

«16 днів проти насильства»,  говорили про ознаки та види булінгу, як його
відрізнити  від  звичайного  конфлікту  та  яка  відповідальність  за  його
вчинення. 

Учасники заходу переглянули новий кліп відомої української реперки
Alyona Alyona про булінг.  У ньому співачка показала  проблему цькування
дітей  однолітками та  виступила  на  захист  ображених.  Присутні  закріпили
свої знання за допомогою карткової ігрової методики «Коло Безпеки». 

Читачі  ознайомились  з  інформаційно-тематичною  викладкою
«Зупинимо  булінг  разом!»  та  переглянули  соціальний  відеоролик  з
української платформи «unicefukraine», «Викресли булінг з життя»;

№ 18 - день права «Правова безбар’єрність».
Протягом дня читачі долучалися до огляду книги «Людина і Право»,

знайомились з  портфоліо  «Права  людини»  та  виготовляли закладки
«Безбар’єрність».

06  грудня у  приміщенні  КЗ  «Художньо-меморіальний  музей
О.  О.  Осмьоркіна»  відбулася  презентація  виставки  творчих  робіт  учнів
Художньої школи імені О. О. Осмьоркіна міста Кропивницького  «Цінуючи



3

минуле  –  будуємо  майбутнє»  з  нагоди  65-річчя відкриття  школи  та
132-ї річниці з дня народження художника і педагога Олександра Осмьоркіна,
у рамках музейного мистецького проєкту «Галерея дитячого мистецтва».

На виставці, яка є ретроспективною, експонується майже 30 творчих
доробків  учнів  різних вікових категорій,  виконаних у 1970-2010 роках під
керівництвом викладачів.

З вітальним словом на  вернісажі виступили директорка школи Ганна
Тимофієнко, викладачі Лариса Кулініч, Олександр Кривко та Поліна Одуд.

07  грудня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 6 - день бібліографії «Дивовижний світ книжковий».
Усі бажаючі відкрили для себе захоплюючі книги різних жанрів та тем,

що нещодавно з’явилися у фондах бібліотеки. Дізналися,  як організований
фонд бібліотеки та які є сучасні методи роботи з інформацією. Всі учасники
знайшли для себе цікаву літературу та дізналися більше про можливості, які
пропонує сучасна бібліотека;

№ 21 - гра-тренінг «Захист прав дітей в цифровому середовищі».
На заході  дітей вчили корисним звичкам у  користуванні  гаджетами.

Бібліотекарі  розповідали про  небезпеку спілкування  у мережі,  челенджи
«Я без свідомості», «Падіння в стрибку» та інші. Застерегли присутніх про
онлайн-вербування дітей для вчинення  злочинів;

Центральна міська бібліотека імені Володимира Панченка - флешмоб
«На хустки Україна багата» з нагоди Всесвітнього дня української хустки.

Учасники  заходу  члени  клубу  «Три  Д» дізналися  про  історію
виникнення свята, традиції, пов’язані з українською хусткою, та старовинну
техніку вибійки, яку використовували для створення унікальних орнаментів
на хустках. Майстерклас з вибійки провела голова Агенції сталого розвитку
«Хмарочос» Анна Ліщина.  Присутні  мали можливість  власноруч створити
автентичні вироби з використанням різних орнаментів та елементів;

Центральна міська бібліотека для дітей - репортаж «Фабрика доброти»
з нагоди Міжнародного дня волонтера.

Захід  відвідали  представники  Кіровоградської  обласної  організації
Товариства Червоного Хреста України. Волонтери розповіли присутнім про
важливість безкорисних справ та що кожен з нас може зробити світ кращим.

З нагоди Дня   Святого Миколая  

06 грудня  з  нагоди  Дня  Святого  Миколая  до  трьох  вихованців
патронатної  сім’ї  у  місті  Кропивницькому  та  дитячого будинку сімейного
типу, у якому виховується 10 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського
піклування,  завітали  заступник  міського  голови  з  питань  діяльності
виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,  секретар  міської  ради  Олег
Колюка  та начальниця  управління з питань захисту прав дітей міської ради
Тетяна Тимоховська. Вони привітали дітей з улюбленим святом і передали
їм смачні «миколайчики».



4

06 грудня працівниками департаменту соціальної політики міської ради
дітям  загиблих  (померлих),  військовополонених  та  зниклих  безвісти
розпочато вручення подарунків до Дня Святого Миколая та новорічних свят. 

06 грудня у приміщенні КЗ «КДЮСШ № 4»  було  організовано свято
баскетболу  з  нагоди Дня Святого Миколая серед наймолодших вихованців
спортивної школи. 

Під  час  спортивних естафет  діти  розвивали увагу,  вміння  узгоджено
діяти  у колективі,  сміливість, почуття впевненості  у собі. Після закінчення
спортивних розваг всі діти отримали солодкі подарунки.

06  грудня у бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 1 - святкова мозаїка «Наш Святий Миколай подарунки роздавай!».
Діти  знайомилися з тематичною дитячою літературою та декламували

віршики, розповідали про те, як писали листи Святому Миколаю. Маленькі
учасники заходу поділилися враженнями про сюрпризи, які Святий Миколай
залишив сьогодні кожному під подушкою;

№ 10 - святковий візит «У Миколая у торбинці».
На учасників заходу чекали цікаві завдання: склади картинку, розгадай

текст зашифрований смайликами, заміни смайлики словами, поділи вчинки
на  погані  та  хороші,  вгадай  новорічний  фільм  за  картинкою,  розгадай
новорічні  загадки.  Переглянувши  відеоролик  «Легенда  про  Святого
Миколая», діти із задоволенням відповідали на питання вікторини «Святий
Миколай – легенда й історія».

06  грудня у  приміщенні  туристично-інформаційного  центру  міста
Кропивницького відкрилася резиденція Святого Миколая.

Участь  взяли: начальник  Кіровоградської  обласної  військової
адміністрації Андрій Райкович,  Захисники України,  директор та  вихованці
КЗ «Дитячий будинок «Наш дім» Кропивницької міської ради».

Традиційно діти пишуть листи Святому Миколаю, але цьогоріч вони
порушили  цю  традицію  і  написали  листи  нашим  захисникам,  у  яких
висловили свої побажання мужнім воїнам.

Солодкі пакунки від Святого Миколая отримали вихованці всіх дитячих
будинків сімейного типу.

07  грудня у  приміщенні  туристично-інформаційного центру міста
Кропивницького пройшов фотодень зі Святим Миколаєм. Була організована
фотосесія  з  професійним  фотографом  для  родин  захисників  і  внутрішньо
переміщених осіб.

З нагоди Дня   Збройних Сил України  

06  грудня з  нагоди  Дня  Збройних  Сил  України  було  проведено
покладання  квітів  на  Алеях  почесних  воїнських  поховань  Рівнянського  і
Далекосхідного кладовищ.

Участь взяли: секретар міської ради Олег Колюка, перший заступник
голови  Кіровоградської  обласної  ради  Юрій  Семенюк,  керівник  апарату



5

обласної  військової адміністрації  Василь  Смаглюк,  військовослужбовці,
представники правоохоронних та силових структур. 

Також староста Новенського старостинського округу Любов Марченко
та начальник відділу з питань інфраструктури Новенського старостинського
округу  міської  ради  Ірина  Глушаєва  поклали живі  квіти до  могил на
селищному кладовищі померлих учасників АТО, мешканців селища Нового:
Олега Безкровного, Ігоря Єсипенка та загиблих військовослужбовців Андрія
Зосімова та Олександра Савченка. 

06 грудня з нагоди Дня Збройних Сил України депутатки та посадовиці
міської ради завітали до одного з лікувальних закладів міста, де проходять
реабілітацію поранені військовослужбовці. 

Військовим передали сформовані подарункові пакети, до яких входили
футболка з написом «Кропивницький», браслет, сплетений дітьми, а також
засоби особистої гігієни, солодощі та фрукти.

06  грудня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 12  -  патріотична  година  «Гордість,  сила,  велич  України  –  ті,  що
захищають Батьківщину».

Для  читачів  була  оформлена  тематична  викладка  книг,  на  якій
знаходяться документально-художні видання та твори сучасних українських
письменників про війну;

№ 16 - година національної гідності «Життя – Україні, честь – собі!».
Бібліотекарі  розповіли учням  про  структуру  та  види  Збройних  Сил

України,  про  подвиги  сучасних  українських  захисників,  які  виявляють
мужність, безстрашність і стійкість у виконанні свого військового обов’язку.
Присутні  переглянули  відео  «Збройні  Сили  України  вражають!»  та
вшанували пам’ять загиблих Героїв хвилиною мовчання;

№ 17 - історичний хроноскоп «Збройні Сили України – слава, гордість,
міць країни!».

Під  час  заходу  відвідувачі  ознайомились  з  історією  створення
української  армії  та  з  її  героїчними  сторінками.  Згадали дружинників
Київської Русі, славних козаків, січових стрільців, кіборгів, героїчних воїнів
Збройних Сил України.

Бажаючі  взяли  участь  у  військово-патріотичній  вікторині «Наше
військо», конкурсі «Спецназівець», бліц-турнірі «Знаний козак». 

Бібліотекарі  зробили  огляд  патріотичної  книжкової  виставки
«Мужність та відвага крізь роки» та презентували книгу М. Жирохова «Зброя
Перемоги»». Наприкінці  запропонували читачам поміркувати над  питанням
«Що для мене означає слово «Вітчизна»?».

Акції протестного характеру 

07 грудня, з 10.00 до 12.00, на площі перед міською радою проводилась
акція під гаслом «Гроші на ЗСУ». 

Мета  акції  -  привернення  уваги  влади,  суспільства  до  проблем
військових, належного фінансування ЗСУ. 
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Кількість учасників - 6 осіб.

08 грудня, з 12.00 до 14.00, у Центральному сквері проводилась акція з
вимогами  встановлення  на  законодавчому  рівні  термінів  проходження
військової служби для мобілізованих військовослужбовців.

У заході взяли участь члени родин військовослужбовців, громадськість
міста. 

Кількість учасників - 50 осіб.

08 грудня,  з  12.00  до  14.00,  на  площі  Героїв  Майдану  проводилась
акція  «Не  мовчи,  полон  вбиває!»  на  підтримку  військовополонених  та
зниклих безвісти захисників України.

У заході  взяли участь члени родин військовослужбовців  з  населених
пунктів Кіровоградської області та міста Кропивницького. 

Кількість учасників - 50 осіб.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

З 02 по 06 грудня працівники інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території  міста
провели  рейди  з  перевірки  санітарного  стану  по 49 вулицях міста.  За
результатами  рейдів  складено  13  адміністративних протоколів  та  видано
43 попередження.

Підприємництво 

06  грудня у  приміщенні  КП  «Центр  підтримки  підприємництва»
відбувся майстерклас на тему «Персональний імідж підприємця».

Мета  заходу  -  підвищення  обізнаності  жінок-підприємниць  щодо
створення  професійного  і  стильного  вигляду,  відповідного  до  сучасних
бізнес-стандартів.

Спікерка –  експертка  зі  стилю,  яка  має  великий  досвід  роботи  з
клієнтами у різних галузях Емма Асрян.

Емма  Асрян  продемонструвала  практичні  приклади  створення
гармонійних  ділових  образів.  Учасниці  спостерігали  та  мали  можливість
виступити у ролі моделей, щоб на практиці випробувати, як у реальному часі
комбінувати  елементи  гардеробу  для  створення  стильного  та
функціонального вигляду.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                  Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 88 (2060)                                     
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